

# Moser

## Křišťálová láska



### Daisy

Elegantní a ladná váza, precizně vybroušená do devíti hran, odkazuje k historickému dědictví Moseru. S barvami, které sklárna používá přes sto let, si ale pohrává inovativním přístupem. Designér Jan Plecháč je odlehčil a přiblížil současnému designu. V samotném křišťálu je barva téměř neviditelná, ale díky optice skla se odráží v celé váze. Daisy je určena pro jednu květinu, vynikne ale také jako součást kolekce.

Daisy je dostupná ve velikostech 28 cm, 22 cm a 18 cm.



### Dotty

Váza, v níž se snoubí matné, mistrovsky vybroušené plošky s dokonale hladkým sklem. Její nevšední krása vyvolává touhu po doteku. Dramatický brus v kontrastu s nedotčeným křišťálem vytváří unikátní efekt. Průzračná spodní část odhaluje stonky květin, broušené partie si pohrávají s jejich barvou a dopadajícím světlem. Dotty ve větší velikosti sluší vstupním halám, menší verze zapůsobí jako elegantní zátiší.

Váza v barvě růžového opálu je dostupná ve dvou velikostech, větší má na výšku 25 cm, menší 15 cm.



### Srdce

Odvěký symbol života a lásky, křišťálové srdce, navržené designérem Lukášem Jabůrkem. Jeho mistrovské ruční zpracování, od vyfouknutí na huti, přes precizní broušení a finální leštění, z něj činí ten pravý drahokam vhodný pro oslavu dne Sv. Valentýna. Pro tuto příležitost v barvě rosalin či v křišťálu podjímáném růžovou.

Srdce je dostupné ve dvou velikostech 10 a 20,5 cm.

Fotografie ke stažení [zde](#)

O značce Moser:

Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech se již více než 166 let věnuje výhradně ruční výrobě skla. Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem společenství Comité Colbert, které si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu. V roce 2023 sklárně přineslo uznání také zapsání ruční výroby skla na Reprezentativní seznam nemateriálního kulturního dědictví UNESCO. Více naleznete na [moser.com](https://moser.com).

Kontakt pro média:

Barbora Vondalová  
MOSER, a. s.  
[barbora.vondalova@moser.com](mailto:barbora.vondalova@moser.com)  
+420 731 466 851